	جامعـــة  بنهـــــــــــــا
كليـــة العلـــــــــــوم  
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كليــــــة العلـــــــــــــــــــــــوم
المستوى :  الثالــــث
 المــادة :   نظرية الزمــــر   321 ر
الزمــــــن :  سـاعتــان
اختبار الفصل الدراسي الأول  لعام  2015 / 2016  م
اجـب عن أربع  أسئلة  فقط  مما يلي  : ] الدرجة الكلية ثمانون درجة [

السؤال الأول : ] عشرون درجة [
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                    (جـ) اوجد  زمرة حاصل القسمة 
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السؤال الخامس : ] عشرون درجة [
                   ( أ)  اذكر نظرية كيلي  ثم أوجد زمرة التباديل الجزئية التى تماثل الزمرة
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اجابـــــة السؤال الأول : ] عشرون درجة [
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     اجابـــــة السؤال الثاني : ] عشرون درجة [
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اجابــــة السؤال الثالث : ] عشرون درجة [
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                 و بالتالي فان التطبيق تقابل و من ثم 
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                و بما إن  الزمرة منتهية    إذن يوجد عدد محدود من صفوف التجاور اليمنى و ليكن عددهم  
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(ب)  إذا كانت  
[image: image62.wmf]Z

m

A

=

 فان  
[image: image63.wmf]Z

m

   زمرة جزئية ناظميه من الزمرة  الابدالية 
[image: image64.wmf])

,

(

+

Z

 

                                                     
[image: image65.wmf])

,

(

,

+

£

\

Ì

Z

mZ

Z

mZ

Z

Z

m

>

  

 و زمرة حاصل القسمة 
[image: image66.wmf]Z

m

Z

/

  هي

                                       
[image: image67.wmf]mZ

Z

mZ

m

mZ

mZ

mZ

Z

m

mZ

Z

=

+

-

+

+

+

+

=

1

}

)

1

(

,

...

,

2

,

1

,

0

{

Q


                              إذن زمرة القمة هي  زمرة دائرية  .
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اجابـــــة السؤال الرابع : ] عشرون درجة [
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             إذن النظير عنصر  وحيد
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إذن التطبيق هومومورفيزم  
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اجابــــــة السؤال الخامس : ] عشرون درجة [
                     ( أ)  نظرية كيلى :  كل زمرة 
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 تتماثل مع زمرة جزئية من زمرة التباديل
[image: image80.wmf]
[image: image81.wmf]G

S

 
                             
[image: image82.wmf]}

,

{

,

}

2

,

1

{

2

1

3

f

f

H

Z

=

=

*



[image: image83.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

Þ

=

2

1

2

1

)

(

1

1

f

x

x

f

 
                       
[image: image84.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

Þ

=

1

2

2

1

2

)

(

2

2

f

x

x

f

    
                                                                  
[image: image85.wmf]*

£

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

3

}

1

2

2

1

,

2

1

2

1

{

Z

H


(2)  نفرض ان       
[image: image86.wmf]G

   زمرة  رتبتها عدد أولى  m
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       من نظرية لاجرانج رتبة   
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    إذن رتبة  
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